

习近平在中共中央政治局第三十五次集体学习时强调 加强合作推动全球治理体系变革 共同促进人类和平与发展崇高事业

新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月27日下午就二十国集团领导人峰会和全球治理体系变革进行第三十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,随着国际力量对比消长变化和全球性挑战日益增多,加强全球治理、推动全球治理体系变革是大势所趋。我们要抓住机遇、顺势而为,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,更好维护我国和广大发展中国家共同利益,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦营造更加有利的外部条件,为促进人类和平与发展的崇高事业作出更大贡献。

外交学院高飞教授就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十八大以来,我们抓住机遇、主动作为,坚决维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序,坚决维护中国人民以巨大民族牺牲换来的第二次世界大战胜利成果,提出“一带一路”倡议,发起成立亚洲基础设施投资银行等新型多边金融机构,促成国际货币基金组织完成份额和治理机制改革,积极参与制定海洋、极地、网络、外空、核安全、反腐败、气候变化等新兴领域治理规则,推动改革全球治理体系中不公正不合理的安排。习近平强调,刚刚结束的二十国集团领导人杭州峰会,是近年来我国主办

的级别最高、规模最大、影响最深的国际峰会。我们运用议题和议程设置主动权,打造亮点,突出特色,开出国势,形成声势,引导峰会形成一系列具有开创性、引领性、机制性的成果,实现了为世界经济指明方向、为全球增长提供动力、为国际合作筑牢根基的总体目标。在这次峰会上,我们首次全面阐释我国的全球经济治理观,首次把创新作为核心成果,首次把发展议题置于全球宏观政策协调的突出位置,首次形成全球多边投资规则框架,首次发布气候变化问题主席声明,首次把绿色金融列入二十国集团议程,在二十国集团发展史上留下了深刻的中国印记。

习近平强调,全球治理格局取决于国际力量对比,全球治理体系变革源于国际力量对比变化。我们要坚持以经济发展为中心,集中力量办好自己的事情,不断增强我们在国际上说话办事的实力。我们要积极参与全球治理,主动承担国际责任,但也要尽力而为、量力而行。习近平指出,随着时代发展现行全球治理体系不适应的地方越来越多,国际社会对变革全球治理体系的呼声越来越高。推动全球治理体系变革是国际社会大家的事,要坚持共商共建共享原则,使关于全球治理体系变革的主张转化为各方共识,形成一致行动。要坚持为发展中国家发声,加强同发展中国家团结合作。习近平强调,要把能做的事情、已经形成广泛共识的事情先做起来。当前,要拓展杭州峰会成果,巩固和发挥好二十

国集团全球经济治理主平台作用,推动二十国集团向长效治理机制转型。要深入推进“一带一路”建设,推动各方加强规划和战略对接。要深化上海合作组织合作,加强亚信、东亚峰会、东盟地区论坛等机制建设,整合地区自由贸易谈判架构,加大对网络、极地、深海、外空等新兴领域规则制定的参与,加大对教育交流、文明对话、生态建设等领域的合作机制和项目支持力度。

习近平指出,党的十八大以来,我们提出践行正确义利观,推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系、打造人类命运共同体,打造遍布全球的伙伴关系网络,倡导共同、综合、合作、可持续的安全观,等等,这些理念得到国际社会广泛欢迎。要继续向国际社会阐释我们关于推动全球治理体系变革的理念,坚持要合作而不要对抗,要双赢、多赢、共赢而不要单赢,不断寻求最大公约数、扩大合作面,引导各方形成共识,加强协调合作,共同推动全球治理体系变革。习近平强调,要提高我国参与全球治理的能力,着力增强规则制定能力、议程设置能力、舆论宣传能力、统筹协调能力。参与全球治理需要一大批熟悉党和国家方针政策、了解我国国情、具有全球视野、熟练运用外语、通晓国际规则、精通国际谈判的专业人才。要加强全球治理人才队伍建设,突破人才瓶颈,做好人才储备,为我国参与全球治理提供有力人才支撑。

中共中央举行纪念刘华清同志诞辰100周年座谈会

习近平发表重要讲话

新华社北京9月28日电(记者 张晓松 崔靖) 中共中央28日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念刘华清同志诞辰100周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,一切伟大的事业都需要在承前启后、继往开来中推进。我们要发扬光荣传统、传承红色基因,不忘初心、继续前进,努力在坚持和发展中国特色社会主义伟大进程中创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于先辈的业绩。这是我们对老一辈革命家最好的纪念。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席座谈会。习近平在讲话中回顾了刘华清同志的一生,强调刘华清同志作为党的第三代中央领导集体的成员,参与党、国家、军队的一系列重大决策,为坚持和发展中国特色社会主义作出了贡献。刘华清同志的一生,是光辉的一生、战斗的一生。他为我国革命建设改革事业、为国防和军队建设建立的功勋,党和人民将永远铭记。

习近平指出,在革命建设改革各个历史时期,涌现出一代又一代不懈奋斗的优秀共产党员。刘华清同志就是其中的优秀代表,他的革命精神和高尚品格永远值得我们学习。我们纪念刘华清同志,就是要学习他恪守信仰、不忘初心的不懈追求,学习他一心向党、始终忠诚的坚强党性,学习他勇于开拓、锐意改革的创新精神,学习他矢志强军、献身国防的

使命担当,学习他求真务实、真抓实干的优良作风,学习他修身立德、清廉自律的高尚情操。习近平强调,“不忘初心,方得始终。”理想信念是我们共产党人的精神支柱。我们一定要保持理想信念坚定,不论时代如何变化,不论条件如何变化,都风雨如磐不动摇,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者,永远为了真理而斗争,永远为了理想而奋斗。习近平指出,党的事业,人民的事业,是靠千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。我们一定要把党摆在心头正中,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉站在党和人民立场上,对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,竭尽全力完成党交给的职责和任务。

习近平强调,改革是决定当代中国命运的关键一招。我们一定要以勇于自我革命的气魄、坚忍不拔的毅力推进改革,敢于向积存多年的顽瘴痼疾开刀,敢于触及深层次利益关系和矛盾,坚决冲破思想观念束缚,坚决破除利益固化藩篱,坚决清除妨碍社会生产力发展、影响军队战斗力生成的体制机制障碍,努力交出党和人民满意的答卷。

习近平指出,到2020年,我们的国家要全面建成小康社会,我们的国防和军队建设要取得重大进展,任务艰巨、责任重大。我们一定要把使命扛在肩上、把责

任刻在心头,勤于思考,埋头苦干,干一行、钻一行,兢兢业业把工作做好。要坚持推进政治建军、改革强军、依法治军,深化和拓展军事斗争准备,为实现中国梦提供坚强力量保证。

习近平强调,求真务实是共产党人的重要思想和工作方法。我们一定要在实践中认识真理、把握规律,用发展的马克思主义指导新的实践,用新的实践丰富和发展马克思主义,敢于直面矛盾,敢于较真碰硬,为做好党和国家工作深思深察、尽责尽力、善作善成。习近平指出,领导干部公道正派才能出清风正气,廉洁自律才能塑良好形象。我们一定要牢记手中的权力是党和人民赋予的,是用来为人民服务的,守住清正廉洁的政治本色,守住正确的人生价值,以自己的模范行动,凝聚起广大干部群众,推动党和人民事业不断从胜利走向新的胜利。

座谈会上,中央党史研究室主任曲青山,国防科工局副局长张克俭,中央军委委员、联合参谋部参谋长房峰辉,中央军委委员、海军司令员吴胜利,湖北省代省长王晓东先后发言。

许其亮、赵乐际、栗战书、常万全和中央军委委员出席座谈会。范长龙主持座谈会。

中央和国家机关有关部门、军队有关部门和单位、武警部队、湖北省负责同志、刘华清同志亲属、生前友好、原身边工作人员和家乡代表等参加座谈会。

向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,正值中国工农红军长征胜利80周年之际。当天上午,党和国家领导人将同首都各界群众代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。届时,中央电视台将进行直播。

我国山地旅游成为精准扶贫重要内容

据新华社贵阳9月28日电(记者 向定杰) 近日在贵州举行的第二届国际山地旅游大会上,不少专家认为,山地旅游可带来与乡村旅游一样的经济效益和就业机会,我国山地旅游扶贫潜力巨大。

办总农艺师周兴说。据初步统计,目前,贵州开展山地旅游的自然村寨突破3000个,其中有517个村被国家列为山地旅游扶贫重点村。

仅在去年,贵州省山地旅游接待规模就达1.59亿人次,实现旅游收入705.9亿元,带动社会就业287.6万人,其中贫困人口17.2万人。

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

富强

民主

文明

和谐

天

人物

丰

地

厚

金坛杨兆群剪纸

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

总有一所房子让你怦然心动



2600㎡超五星级标准铂金会所内外奢装,集娱乐、休闲、运动等多项功能于一体,室内豪华恒温游泳池、桌球室、儿童乐园等,缔造高人一等的尊贵休闲场所。同时项目规划13000㎡欧陆风情商业街区,设超市、休闲名品店及概念餐饮店,让业主尽享一站式便捷品质生活。

曾奢想,在清风、树影、花香的清晨醒来,满目的翠绿给生命带来无穷的活力;曾奢想,推开窗,湿润的风从湖面吹拂而来,轻抚脸颊;曾奢想,清晨在“天然氧吧”中慢跑,呼吸着清新空气,倾听自然的韵律;曾奢想,饭后明媚阳光,邀几位好友相约在社区内逛逛街、游游泳、健健身;曾奢想,趁着黄昏的晚霞,看着老人、孩子在草坪上尽情嬉游;曾奢想,儿子期待的新房,不用等待繁琐的装修就能为他铺上一张小床。

这里,满足你要的管家服务
点滴关怀,只为业主生活更加美好。金碧物业——国家一级资质高端物业服务品牌,社区文化的铸造者,服务精细化的坚决执行者,以爱守护家园,为业主量身定制超一流“1530”服务标准,全方位品牌物管为业主提供尊崇管家服务体系,24小时全天候贴心服务。尊贵无以复加,关爱无处不在,点滴之处给生活全面精致体验。

这里,满足你要的园林湖景
闲来无事,走在花香四溢的美景中,是生活的尊崇,更是尊贵的奢享。回家的路上,伴随你的是无限美景,于是归家的步伐便不再匆忙。休闲长椅、精致的花木,在这里生活的每一刻都是如此悠然自得。

这里,满足你要的完善配套
美妙的琴音在耳边回响,浓浓的咖啡香在鼻尖回旋,静静坐在环境幽静的咖啡厅,让心情在音乐与咖香中飞扬。顶级奢华配套,品味生活尊贵内敛。

罗山县公务用车制度改革取消公务用车(第二批) 拍卖公告

受罗山县财政局委托,我公司依照《拍卖法》及相关法律法规、法规的规定,于2016年10月10日上午10时,在罗山县公务用车制度改革取消公务用车第二批。

一、拍卖标的:罗山县公务用车制度改革取消公务用车第二批21辆(全部不含车牌号)。车型包括:桑塔纳、尼桑、大众帕萨特等小型轿车。

二、报名地点及时间:
地点:1.罗山县职业技术中专学校 2.信阳市诚信拍卖有限责任公司
时间:10月6日至9日9时-17时;
有意报名者请携带有效身份证件前往上述地点报名。报名资料费100元。

三、竞买保证金:单牌5000元可竞得一辆车,通牌5万元可竞得多辆车,以实缴到账为准。不成交者,竞买保证金5个工作日内退还。成交者转为过户保证金。不交保证金的不参与竞买。请竞买人凭银行转账单据到上述地点报名,请按以下账户交纳保证金:
户名:信阳市诚信拍卖有限责任公司
开户行:建行信平桥支行
账号:4105 0176 6208 0000 0118

特别提示:交纳保证金时请注明罗山县第二批公车拍卖保证金。

四、车辆展示:
展示时间:10月7日至9日全天(9时-18时)
展示地点:罗山县职业技术中专学校院内

五、拍卖会时间、地点:
拍卖会时间:2016年10月10日10时
拍卖会地点:罗山县职业技术中专学校

六、拍卖方式:
本次拍卖采取有底价增价的拍卖方式,价高者得。

七、拍卖佣金及价款结算:
1. 买受人按拍卖成交价格的4.69%支付拍卖佣金;
2. 买受人应在竞拍成功后2日内(即:2016年10月12日17时之前),交清所拍车辆成交价及拍卖佣金,由拍卖方移交车辆。不按时缴纳成交价和拍卖佣金的,视为放弃,保证金不予退还。

八、车辆过户:
买受人须在成交之日起30日内完成车辆转移登记手续,所需费用由买受人自行承担。凭新的机动车登记证书、行驶证原件交拍卖方查验、复印后,退还车辆过户保证金。

九、竞买咨询:18637687070(高先生) 0376-8138888
公司网址:www.xyaxpm.com/车辆信息详情请登录网站查看
微信号:信阳市诚信拍卖公司
信阳市诚信拍卖有限责任公司
2016年9月28日

信阳市诚信拍卖有限责任公司

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

为维护弃婴(儿)的合法权益,现将经公安机关调查结案送信阳市儿童福利院临时代养的2名弃婴(儿)进行公告:
2016年9月20日在信阳市羊山新区百花广场旁拾获女性弃婴一名,姓名:许悦心,出生日期:2016年4月18日,身体状况先天性愚型。
2016年9月17日在信阳市羊山新区百花广场旁拾获男性弃婴一名,姓名:许长岳,出生日期:2016年3月15日,身体状况健康待查,随身物品有衣服。
以上弃婴(儿)年龄及出生日期由推测所定,自公告之日起60天内,请该要的生父母或其他监护人凭有效证件到信阳市儿童福利院认领。逾期无人认领,孩子将被依法安置。
联系地址:信阳市淮河滨水区114号
邮政编码:464000
联系电话:0376-6690386
信阳市儿童福利院
2016年9月23日



声明
●国家注册拍卖师证,姓名:刘敏;拍卖企业名称:金杯花园51号楼1,2层114,214号,房屋所有权证号为信房权证河东区字第073366号(共有权证号为信房权证河东区共字第024799号),为混合结构套套,建筑面积127.97平方米,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有徐玉兰所有的房屋坐落于浉河区申碑路